

2015.8.28

星期五

今日8版

农历乙未年七月十五
今天多云,22℃~28℃

今日威海

一工地为农民工开通免费WiFi

农民工更需要精神生活,威建润和花园项目部此举在威海属首创



威建集团润和花园项目部工地通WiFi,年轻农民工主动教年长农民工连接WiFi上网。记者 冯琳 摄

7所学校周边的交通标志升级

包括南山、统一路、码头等小学和十三中等

本报8月27日讯(记者 王震 通讯员 刘瑶) 开学在即,市交警支队民警深入排查全市47所小学、25所中学及所有大专院校周边道路,新安装学生通道标志11块,更换污损标志7块,施划人行横道154条,重新施划交通标线8处,增设减速标线4处,新建信号灯岗1处,信号灯岗维护40余处。

日前,交警支队交通工程技术人员会同各大队,深入排查全市47所小学、25所中学及所有大专院校周边道路,统计交通安全设施设置不全、缺失、污损情况,重点排查交通安全隐患的重点路段。27日下午,民警分别在南山小学、统一路小学、码头小学、十三中等7所学校附近,增设学生通道警示标志、施划学生通道标线及减速标线,在其他学校附近重新施划人行横道、更换污损严重的交通标志。

经区蒿泊小学南侧路口红绿灯已安装两年,却因为没通电,红绿灯一直无法应用,但该路口上学和放学期间车流量很大。交警多方面协调,总算解决了信号灯配电问题,并于27日下午进行调试。

目前,交警部门共安装学生通道标志11块,更换污损标志7块,施划人行横道154条,重新施划交通标线8处,增设减速标线4处,新建信号灯岗1处,信号灯岗维护40余处。



27日下午,工作人员在南山小学东侧设置交通标识牌。记者 王震 摄

视频,看电视剧,非常方便。另一位农民工则表示,等以后假期购票,工地有WiFi就更方便了,再也不用担心抢不到票了。

威建五公司办公室主任刘志宇介绍,之前润和花园工地只有项目部办公室有WiFi,不少民工跑到办公室外“蹭网”,很不方便,信号也弱。此次开通免费WiFi后,民工上网更方便,此外,项目部并未满足于仅仅开通WiFi,不断致力网络提速升级,开通了网络专线。

27日中午,润和花园项目部工地通道处,几位民工正利用午休时间连接WiFi上网,与家人视频、浏览网页新闻、看电视剧……架子工小宋是85后,闲暇时爱上网的他以前每月手机流量费需100元左右,自从工地通了免费WiFi,他每个月的手机流量费就省了。农民工孙波表示,以前晚上出去喝酒及打扑克的民工很多,自从通了WiFi后,大家一到下班点就待在宿舍上网,跟家里人

威海建设集团一直非常重视农民工的精神文化生活。除进工地放映数字电影10余年外,还先后在各工地设立篮球场、乒乓球活动中心、电子书屋。此次,威海建设集团总公司、润和花园项目部所在威建第五分公司及威建其他下属分公司纷纷表示,将在条件允许情况下在各工地免费覆盖WiFi。

本周六去嘉盛探牧场尝酸奶

本报8月27日讯(记者 陈乃彭) 小记者们想近距离全方位地认识了奶牛吗?想知道一包牛奶究竟是怎么生产出来的吗?想免费品尝刚“出炉”的酸奶吗?8月29日(本周六),本报小记者体验活动将走进威海嘉盛乳业有限公司牛奶加工厂,零距离探访奶牛养殖厂。

活动有大巴专车接送,名额仅限30人,只接受电话报名,小记者可拨打电话18963173031报名。本次体验活动收取每人15元车费。

报名成功的小记者请于8月29日(本周六)上午8点准时在市政府广场集合乘车。活动结束后,小记者请将活动感受整理成文,发送至电子邮件1021651475@qq.com,本报择优刊发。

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
法律专线: 0631-5283300

今日C01-C08版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

扫描二维码,
关注西霞口微信、微博平台,
获取景区优惠信息。

暑假来啦!

悦暑期 悅快乐

亲子乐游西霞口

关注官方微信,获取更多免费和优惠活动信息

仙岛鸟国——海驴岛

景区热线: 0631—7834888 7834666
网址: www.xixiaokou.com

自驾线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道)

西霞口度假区

好运成山头 福地西霞口

成山头
国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园

各大旅行社均可报名